SIRA SIZDE

Asagidaki bosluga kendi cahsmam hazirlayabilirsin.

Kitapcik Hakkimda

Bu kitapcgikta konu tekrari amach etkinlikler ve
eglenceli cahsmalar bulunmaktadir. Haftahk olarak
cahsmalar uretilmeye ve paylasiimaya devam edecektir.
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Verilen sekillerin simetrilerini cizin ve boyayn.
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1) Bir sayinin 21 fazlasi 48 olduguna
gore bu sayinin 18 eksigi kagtir?

5) Aklimdan 21 sayisini tuttum. Bu
saylya kag eklersem 71 sayisina
ulasirim?

2) Zeynep 3 yil sonra 48 yasinda
olacaktir. Zeynep simdi kag
yasindadir?

6) Omer 49 liraya oyuncak aldi ve 13
lirasi kaldi. Buna gére Omer'in
baslangicta kag lirasi vardi?
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HANGISI DOGRU

Dogru yazilan kelimenin sifre harfini bos kutulara yazarak sifreyi olustur.
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3) Emir 30 yil dnce dogmustur. Emir 24
yil sonra kag yasinda olur?

7) 5 onluk ve 4 birlikten olusan sayinin
26 fazlasi kagtir?

4) Kayra pazar giinu 31 sayfa,
pazartesi gunu pazar gininden 11
sayfa daha az, sali ginu ise pazartesi
glninden 6 sayfa daha az kitap
okumustur. Kayra sali glinii kag sayfa
kitap okumustur?

8) Deniz, Muhammed ve Meyra'nin
yaslari toplami 71 sayisina esittir. Deniz
24, Muhammed 25 yasinda olduguna
gore Meyra kag yasindadir?




FARKLI OLANI BUL

Asagidaki her grupta kelime ciftlerinden anlam iliskisi bakimindan

ESI OLMAYANI BUL

Asagidaki her bir kutuda esi olmayan sekili bulun ve isaretleyin.

farkli olani isaretleyin.
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SAYILARI YERLESTIR (TOPLAMA PIRAMIDI)

Toplama piramidi tzerindeki saylar yerlerinden ckmis. Saylari yerlerine yazabilir misiniz?

ESITLK

Terazinin iki kefesindeki islemlerin sonuclarinin ayni olmasi gerekiyor.
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VERILMEYENLI ISLEMLER (YAZIYLA)
lslemlerde verilmeyenleri bulup rakamlarla yaziniz.
UC + e = otuz iki yedi + w.. = otuz bes
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VERILMEYENLERI BULMA ALISTRMALAR

Asagdaki islemlerde verilmeyen saylari uygun islemleri yaparak bulunuz.
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SIFRELI ES ANLAMLI KELIMELER

CARPMA ISLEMINE HAZIRLIK

Asagidaki sorulari ritmik sayarak bulun ve cevaplarini isaretleyin,

Ucer ritmik sayarken 6.
séyledigimiz sayr kactir’?

Ucer ritmik sayarken 10.
séyledigimiz say: kactir?

lkiser ritmik sayarken 7,
sdyledigimiz say: kactir?

Beser ritmik sayarken 5.
séyledigimiz sayr kactir?

lkiser ritmik sayarken 2.
séyledigimiz say: kactir?

Dérder ritmik sayarken 9.
séyledigimiz say: kactir?

Beser ritmik sayarken 9.

séyledigimiz say: kactir?

Beser ritmik sayarken 7.
séyledigimiz say: kactir?

Ucer ritmik sayarken 7,
séyledigimiz sayr kactir’?

lkiser ritmik sayarken 5.
séyledigimiz sayr kactir’?
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EGLENCELI MATEMATK - 2

Her katin toplami apartman numarasini verigor. Verilmeyen numaralari bulunuz.
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ALFABEMIZ (ONCEKI SONRAKI HARF)

*$" isareti verilen harften 8nceki harfi,
géstermektedir. Calismay dogru sekilde tamamlayabilmen icin harflerin siralanisini iyi
bilmen gerekir. Asagiya alfabeyi yazman isini oldukca kolaylastiracaktir.

‘" isareti ise verilen harften sonraki harfi

Verilen Yénerge
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Verilen Yénerge
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Olusan Gizli Kelime
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Olusan Gizli Kelime




KELIME OLUSTURMA OYUNU

Verilen harflerle yeni kelimeler olusturun. Kelimelerin harf saysi kadar puan
kazanacaksiniz. (Olusturabileceginiz en fazla sayda kelime olusturmaya calisin.)
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TOPLAMI TAHMIN ET VE SONUCU KARSILASTIR

Saylar Tahminim Sonuc Fark
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RESIMLERDEN KELIMELERE (BULMACA)

Verilen nesnenin altindaki say nesnenin kaginci harfinin yazilacagini gésterigor. Bu

sekilde sifreli keliemeleri olusturun.
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2) Aradigimiz say 11 saysinin bulundugu
kutuda degildir. Bu say bulundugu

)] Aradigimiz say sa§ kutudadir. Bu
say bulundugu kutunun ik tc¢
kutunun son ¢ saysindan birisidir. Bu

saysindan birisi degildir. Bu say

asagidakilerden hangisi olabilir? say asagidaki saylardan hangisi olamaz?

a)6 b)9 c)7 d)2 a)l b) 4 c)5 d)o9
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3) Aradigimiz sayinin bulundugu kutuda 4) Aradigimiz say 7 sagsnin bulundugu

7 saysi yoktur. Bu say bulundugu kutuda degildir. Bu say bulundugu

kutunun ilk d¢ saysindan birisidir. Bu kutunun son ¢ saysindan birisidir. Bu

say asagidaki saylardan hangisi say asagidakilerden hangisi olabilir?
olamaz?

a)5 b) 8 c)4 d)7

Buldugun cevaplarin toplami 17 ise basardin.

a)8 b) 10 c)1 d) 12




